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BİLİMSEL ÜRETİME İLİŞKİN FAALİYETLER
Ticari Bilimler Fakültesinin tüm öğretim elemanların araştırma, yayın yapma ve proje geliştirme çalışmalarının özendirilmesi amacıyla, dergi ve benzeri bilimsel yayın teklifleri kendilerine sürekli iletilmiştir. Bilimsel çalışmaları ve araştırma kapsamında ihtiyaç duydukları tüm teknolojik destekler sağlanmış, özellikle bölüm dışındaki kuruluşlarla yürütülecek çalışmalarda gereksinim duyulan girişimler yapılmıştır.
Tüm öğretim elemanlarının bilimsel gelişmelerinin teşvik ve desteklenmesi amacıyla ülke içi veya dışı düzenlenen konferans, kongre, seminer ve çalıştay türü toplantılara bildirili veya dinleyici olarak katılma talepleri, Fakülte ve Rektörlük onayı ile imkanlar ölçüsünde olumlu yönde yanıtlanmaya çalışılmıştır. Bu çalışmalar sonucunda, güncel konuların ele alındığı çeşitli kitaplar (6 Kitap) yazılmış, ulusal ve uluslararası alanda bilimsel toplantılara katılım sağlanmış (en az 20) ve uluslararası endeksli dergilerde yayınlar (en az 18) yapılmıştır. Örnek olması amacıyla, yazılan kitaplardan birisi Fakülte dekanımız Sayın Halil Sarıarslan tarafından Amerika’da basılmış bir çalışmadır (Sarıaslan, H., (2019), Planning and Analyzing Foreign Direct Investments: Emerging Research and Opportunities, Hershey, PA, USA.). Fakülte öğretim elemanları en az bir uluslararası kongre, sempozyum, çalıştay gibi bilimsel toplantılarda davetli konuşmacı olarak katılmışlardır. Muhasebe ve Finansal Yönetim Bölümü tarafından üniversitelerde görev yapan akademisyenlerle iletişim sağlanması amacıyla akademisyen ve meslek kuruluşlarının da katılımıyla 04 -06 Ocak 2019 tarihleri arasında Kızılcahamam Patalya otelde ’ Son Yayınlanan Muhasebe ve Denetim Standartları’’ konulu çalıştay gerçekleştirilmiştir. Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler, Yeminli Mali Müşavirler ve Bağımsız Denetçilere yönelik bağımsız denetçilerin sürekli eğitimleri kapsamında çeşitli eğitimler verilmiştir.
Fakültemiz bölümlerinde görev yapan akademik personel içinde yurt dışındaki üniversitelerle bağlantı kurarak olumlu yanıt alanların uzun ve kısa süreli akademik gerekçeli yurt dışına gitmeleri, Rektörlük olur ve izinleri de alınarak,  desteklenmiş ve sağlanmıştır. ERASMUS programı çerçevesinde ders vermek ve araştırma yapmak isteyen akademisyenlere destek olunmuştur. Uluslararası gerçekleştirilecek bu deneyimlerin bilimsel üretim sürecine önemli bir katkı sağlayacağı düşünülmektedir. Bu bağlamda, Bankacılık ve Finans Bölümü öğretim üyelerinden bir öğretim üyesi bilimsel çalışmalarını sürdürmek ve pos doktora çalışması yapmak üzere Glasgow Caledonian Üniversitesi/İskoçya’ya; diğer bir öğretim üyesi 3 ay süre ile Sapienza Üniversitesi/İtalya’ya ziyaretçi akademisyen olarak giderek akademik çalışmalarını sürdürmüştür. 
ÖĞRENMEYİ MÜKEMMELLEŞTİRMEYE YÖNELİK FAALİYETLER
Ticari Bilimler Fakültesinde ders veren tam zamanlı öğretim elemanlarının kısa sürede bilimsel yeterliliklerini (yüksek lisans ve doktora, vb.) tamamlamaları konusunda verdikleri ders sayılarının dengelenmesi sağlanmış, böylelikle öğretim elemanlarının diğer zamanlarında akademik çalışmalarını tamamlamalarına imkan sağlanmıştır. 
Önceki yıllarda da olduğu gibi öğrencilerin derslerden en verimli biçimde faydalanmaları için derslerde öğrenci sayılarının yaklaşık 25-35 kişi ile sınırlı tutulmasına ve sayının aşılması durumlarında, derslik ve öğretim elemanı imkanlar doğrultusunda aynı saatlerde paralel şubelerinin açılmasına, aksi durumlarda ise ayrı günlerde şube açılması uygulamalarına devam edilmiştir. 
Derslerin daha verimli yürütülmesinde, derslik ve laboratuvarların teknolojik donanımları (bilgisayar, projeksiyon, vb.) iyileştirilmeye çalışılmıştır. Bu bağlamda Fakültemizin kullanımına tahsis edilen 3 ayrı bilgisayar laboratuvarın teknik donanımı iyileştirilmiştir. İki adet finans laboratuvarı ve bir adet bilişim laboratuvarı için üç firmadan sponsorluk desteği sağlanmış ve modern ve yeni üç laboratuvar öğrencilerimizin kullanımına açılmıştır.

Tüm bölümünlerdeki öğrencilerin mezuniyet sonrasında kamu ve özel sektör istihdam imkânlarının artırılması amacıyla derslerde sektörden uzman konuşmacılar çağrılarak öğrencilerin bilgilendirilmesi uygulamalarına devam edilmiştir. Konusunda uzman sektör tecrübesi olan kişiler davet edilerek öğrencilere yönelik seminer vermeleri sağlanmıştır.  
Yurtdışındaki üniversitelerin ilgili bölümleri ile işbirlikleri yapılacak, Erasmus programına katılım ve zorunlu işbaşında eğitim stajının yurt dışında yapılması teşvik edilmiştir. Yurtdışındaki firmaların yöneticileri ile öğretim üyelerinin buluşabilecekleri nitelikli platformlar yaratarak öğrencilerin yurtdışında işbaşında eğitim yapma olanaklarını artırmaya yönelik çalışmalar devam etmektedir.
Derslerde öğrencilere uygulama projeleri verilerek öğrencilerin öğrendiklerini gerçek hayatta ve meslek yaşamlarında uygulamaları sağlanmaktadır.  
Tüm Fakülte öğrencilerin derslerde öğrendiklerini ve bilgi birikimlerini kullanabilecekleri nitelikteki ödev ve proje çalışmalarına daha fazla yönlenmelerine özen gösterilmiştir.
TOT bölümü olarak Turizmde Meslek Sohbetleri kapsamında 2018-2019 akademik yılı içerisinde çeşitli tarihlerde; “CV Hazırlama ve Aktif İş Arama Yöntemleri”,  “Girişimci ve Şef Gözünden Yiyecek- İçecek İşletmeciliği: Zorluklar ve Fırsatlar “, “Genç Kadın Tecrübe Konuşuyor: Konaklama İşletmelerinde Üst Kademe Yöneticilik “ konu başlıklı etkinlikler düzenlenmiştir. Turizm Endüstrisinde Yönetsel Eğilimler dersi kapsamında yine farklı tarihlerde en az 8 hafta sektör temsilcileri öğrencilerle buluşturulmuştur.
Uluslararası Ticaret Bölümünde %100 Türkçe Programın açılmasına yönelik dosya hazırlanmış ve YÖK’e değerlendirilmek üzere sunulmuştur. YÖK onayının ardından Uluslararası Ticaret Bölümünde %100 Türkçe Programa öğrenci alınmaya başlanmıştır.

TOPLUMUN GEREKSİNİMLERİNE YANIT VERMEYE YÖNELİK FAALİYETLER
Bankacılık ve Finans Bölümü olarak, 
· Bankacılık ve Finans Bölümü tarafından düzenlenen sosyal sorumluluk projesi ile bazı ilköğretim okullarındaki öğrencilere yönelik olarak kitap ve kırtasiye malzemesi yardımı yapılarak toplumun gereksinimlerine yanıt verilmeye çalışılmıştır. 
Muhasebe ve Finans Bölümü olarak, 
· İşletmelerin ortak dili olan muhasebe okuryazarlığın artırılması ve kurumsal yönetim ilkelerine hâkim etik davranışların geliştirilmesi amacıyla projeler geliştirmeye yönelik faaliyetler bu sene de devam etmektedir. Kurumsal yönetim ilkerlerinin ve denetimin uygulama alanlarının genişlemesi ile işletmelerin şeffaflık ve hesap verebilirlik düzeyleri artacağı için öğrencilerimizin bu konuda bilgilerini artırmaya yönelik iç denetim enstitüsü ile bağlantı kurulmuştur. Denetim topluluğu oluşturulmuş ve denetim alanında uzman kişilerle öğrenciler buluşturulmuştur. Sayıştay, TÜRMOB, Merkez Bankası, Maliye Bakanlığı, Gümrük ve ticaret Bakanlığı, KGK, Bağımsız Denetim Kuruluşları ile işbirlikleri yapılmasına yönelik olarak çeşitli ziyaretlerde bulunulmuştur.
Sigortacılık ve Risk Yönetimi Bölümü olarak,
· Her yıl İstanbul’a düzenlenen eğitim gezisi bu senede düzenlenmiştir. SEGEM, Milli Reasürans, Sigorta Birliği Merkezi, Tahkim Kurulunun çalışma ortamlarını görmek ve sektörde kişisel ilişkileri geliştirmek amacıyla 2 günlük eğitim gezisi organize edilmiştir (20-21 Nisan 2019).  
· 4. Ulusal Sigorta ve Aktüerya Kongresi ODTÜ de yapılmıştır. Bölüm olarak tüm akademisyen arkadaşlarımız en az bir bildiri ile destek vermiştir. Ayrıca kongreye bölüm olarak bilim kurulu desteği verilmiştir.  

Turizm ve Otelcilik Bölümü olarak,
· Erzurum Palandöken İlköğretim Okulu kütüphane kurulmasına destek için 115 kitap gönderilmiştir. (7/11/2018).
· Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı, Çocuk Evleri Koordinasyon merkezi ile iletişim sonucu, çocuk evlerinden 50 öğrenci ile kampüse 300 ağaç dikilmiş, öğrenci topluluklarından kültür merkezinin belirlediği öğrencilerin katılımı ile gerçekleştirilen müzik dinletisi ve dans gösterisinin ardından Atatürk evi gezilmiş, Swiss Otel Ankara otelinin hazırladığı yemekler yenerek, ağaç dikimi gerçekleştirilmiştir. (29/11/2018).
· Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı, Çocuk Evleri Koordinasyon merkezinde kalan öğrencilerin eğitimlerinde kullanılmak üzere bize bildirilen eğitim materyali ve oyuncaklar alınarak çocuklar için hikaye kitapları/romanlar ve hediye giyecekler temin edilmiştir. (29/11/2018).
·  “Müzik kardeşim” sosyal sorumluluk grubuna katılarak Şehit Öğretmen Hacı Ömer Serim Ortaokuluna 2 adet bağlama, 1 adet nota sehpası, 1 adet bendir alınmış ve “My dükkan” müzik mağazası aracılığı ile okula gönderilmiştir. (03/12/2018).
· Diyarbakır- Sur Tezgeçer İlköğretim Okulu öğrencilerine ayakkabı yardımı yapılmıştır.(11/11/2018).

Uluslararası Ticaret Bölümü olarak; 
· Öğrencilerin Zorunlu İş Başında Eğitim Stajı’nın etkin ve düzenli bir biçimde yapılmasını sağlamak için, Orta Anadolu İhracatçı Birlikleri (OAİB) ile gerekli görüşmeler yapılmış ve her yıl yaklaşık 10 öğrencimizin OAİB tarafından belirlenen yerlerde dış ticaret konusunda stajlarını yapmaları bir protokol imzalanmıştır.   
· Ankara Ticaret Odası (ATO) ile bir önceki yılda başlatılan işbirliği devam etmektedir. ATO ile yapılan görüşmeler sonucunda, her dönem 6 öğrenci Sertifikalı Dış Ticaret Eğitimine gönderilmektedir.

Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü olarak, 

· Ders programları, toplumun gereksinmeleri ve yaşam kalitesinin artırılması çerçevesinde gerekli katkı ve toplumsal hizmeti sağlaması öngörülmektedir. Bu amaçla topluma açık konferans, seminer ve kültürel faaliyetler ile sosyal sorumluluk projeleri yapılmıştır. Öğrencilerimizin aldığı seminer dersi internet yoluyla tüm öğrencilerimize ve ilgili kurum ve kuruluşlara duyurulmuş olup öğrenci seminerleri tüm istekli dinleyicilere yönelik yapılması gerçekleştirilmiştir. 
· Mezunlarla yakın ilişkiler kurulması sağlanmış, mezunlarımızın istihdamı izlenmiş ve mezunlarımızın konuk olduğu toplantılarla öğrencilerimiz, mevcut ve gelecekteki sektörel ihtiyaçlar hakkında bilgilendirilmiştir. 
· Yönetim Bilişim Sistemleri öğrenci topluluğu faaliyete geçirilmiş. Bilimsel ve sosyal çalışmalar yapılmıştır. Topluluk kanalıyla alan yönelimli ilişkiler kurulmuştur. Topluluk altında YBS bölümüne ait bir web tabanlı dergi hazırlanmış ve bu faaliyete geçmiştir. 




