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TİCARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ
2023-2024 AKADEMİK YILI PERFORMANS RAPORU

Ticari Bilimler Fakültesi, altı farklı programla eğitim ve öğretim faaliyetlerine devam etmektedir. Fakültemizin temel amacı; iletişim becerisi yüksek, uyumlu, paylaşımcı, teknolojiyi etkin kullanan, araştırmacı, çözüm üreten, hem ülkesine hem dünyaya duyarlı, sorgulayan, yeniliklere açık ve mesleki bilgi ile uygulama becerisi gelişmiş bireyler yetiştirmektir. Ayrıca bu bireylerin, toplumun yaşam kalitesini artıracak şekilde bilimsel ve kültürel katkılar sunmaları hedeflenmektedir.
Fakültemizin vizyonu, nitelikli akademisyenlerin yürüttüğü eğitim ve araştırma çalışmalarıyla bilimsel üretimde ulusal ve uluslararası düzeyde öne çıkmaktır. Bu doğrultuda, bilimsel yaklaşım, paylaşımcılık, hesap verebilirlik, şeffaflık, etik değerlere bağlılık, toplumsal duyarlılık ve sürdürülebilirlik gibi ilkelere önem verilmektedir.
Fakültemizin bu misyon ve vizyonu; üniversitemizin küreselleşme hedefleri olan bilimsel üretimin artırılması, öğrenme süreçlerinin geliştirilmesi ve toplumsal katkı sağlanmasıyla örtüşmektedir. Ayrıca Birleşmiş Milletler’ in 17 Sürdürülebilir Kalkınma Amacına hizmet edecek çeşitli çalışmalar 2024 yılında da sürdürülmüştür.

Fakülte Bünyesinde Gerçekleştirilen Faaliyetlerin Stratejik Hedeflerle İlişkisi
Bilimsel Üretimi Yaygınlaştırma
2024 yılında Fakülte öğretim elemanları nitelikli bilimsel üretim faaliyetlerine devam etmişlerdir. Yıl içerisinde nitelikli yayın kabul edilen SCI-E, SSCI, ESCI ve Scopus veri tabanlarında yayınlanan 24 makale Fakülte öğretim elemanları tarafından yayınlanmıştır. Bu yayınların 3 adedi Q1, 6 adedi Q2, 2 adedi Q3, 9 adedi ESCI, 4 adedi Scopus’ tur. 
Fakülte performans değerlendirmesi sıralamasında 487 puanla Fakülte ve Yüksek Okullar arasında 6. Sırada yer almıştır. Fakülteden 7 öğretim üyesi Üniversite performans sistemine göre ödül almaya hak kazanmıştır. Bu öğretim üyeleri aşağıda belirtilmiştir:
· Dr. Öğr. Üyesi Tuğba Şen Küpeli 
· Prof. Dr. Adalet Hazar
· Prof. Dr. Şenol Babuşçu
· Dr. Öğr. Üyesi Gizem Öğütçü Ulaş
· Doç. Dr. Merve Öksüz
· Doç. Dr. Burcu Gürol
· Prof. Dr. Özge Sezgin Alp

Önemsenin konulardan biri de Fakülte bünyesindeki öğretim elemanları tarafından yönetilecek proje sayısının artırılmasıdır. Akademik yayın ürerimi yanında Fakülte öğretim elemanları 2024 yılında çeşitli projelerde rol almışlardır. 2024 yılında görev alınan proje sayısı 16’dır. 

Öğrenmeyi Mükemmelleştirme
 
Öğrenmeyi mükemmelleştirme kapsamında Fakültenin kuruluşundan bu yana staj süreçlerinde yeniden yapılandırmaya gidilmiştir. Bunun yanı sıra çift ana dal ve yan dal süreçlerine ilişkin bölümler çalışmalarını tamamlamışlardır. Bilgi paketlerine ilişkin güncellemeler yapılmıştır. Akademik danışmanların danışmanlık süreçlerini iyileştirmek üzere toplantı gerçekleştirilmiştir. Ayrıca sınav süreçlerinin sağlıklı işlemesini sağlamak üzere sınav gözetmenleri ile toplantı yapılmıştır. 





Toplumsal Katkı

2024 yılında Fakülte bünyesindeki bölümler tarafından toplam 39 faaliyet gerçekleştirilmiştir. Bu organizasyonların bir bölümü öğrencilere yönelik bir bölümü ise paydaşlara yönelik olarak gerçekleşmiştir. 

Sosyal sorumluluk kapsamında, öğrenci katılımı ile yapılan projelere örnekler aşağıda sıralanmıştır. 

· Van Necati Bey İlköğretim Okulu 2. Sınıf Öğrencilerine Kıyafet Yardımı
· Amasya Hayvanları Koruma Derneğine Mama Yardımı
· Diyarbakır Kara Çevre İlköğretim Okulu Öğrencilerine Kitap ve Kırtasiye Yardımı
· Ankara Garipler Hayvan Barınağına Mama Yardımı
· Doğ-Çev’ e Mama Yardımı

Üniversite-sanayi iş birliğini güçlendirmek amacıyla, Fakültemizin öncülüğünde ve temsilinde, Ankara merkezli sanayi kuruluşlarına yönelik eğitim faaliyetlerini kapsayan iş birliği faaliyetlerine 2024 yılında da devam edilmiştir. 

Ankara Kalkınma Ajansı tarafından yürütülen program çerçevesinde, "Sağlık Turizmi" alanındaki eğitimlerin yürütülmesi sorumluluğu da Fakültemiz tarafından üstlenilmiştir ve bu kapsamda 2024 yılında da eğitimler verilmişir. Öte yandan, yapay zekâ, bulut bilişim ve veri madenciliği gibi güncel teknolojik alanların sektördeki uygulamalarına yönelik olarak, üniversitenin bölgedeki işletmelere ve halka yönelik seminer ve eğitim programları düzenlemesine ilişkin çalışmalar devam etmektedir. 
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